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Квасолю овочеву в овочевій сівозміні розміщуютьпісля капуст 

білоголової, огірків, цибулі-ріпки та коренеплідних овочів. Крім того квасолю 
овочеву можна висівати в міжрядді ранньої картоплі, моркви та пізніх сортів 
капусти білоголової. 

Квасоля овочева дуже вимоглива до мінерального живлення. Органічні 
добрива вносили на 10 м2 в дослідах у вигляді перегною по 40-60 кг, фосфорних 
добрив у вигляді суперфосфату – 250-350 г та калійних (хлористий калій) – 250-
300 г. При сівбі вносили азотні добрива 150-200 г 10 м2 аміачної селітри. З 
мікроелементів вносили молібден у вигляді молібдата амонію 1 г на 10 м2, для 
активізації бульбочкових бактерій та покращення накопичення атмосферного 
азоту в грунті. 

Важливим заходом є підготовка насіння до сівби. Одним із заходів є 
намочування насіння в теплій воді для набубнявіння та швидкого отримання 
сходів. Висівають насіння квасолі овочевої за температури грунту 10-12 ○С на 
глибині 8-10 см.  

Однією з умов підвищення врожайності сільськогосподарських культур у 
тому числі і бобових, є правильне розміщення насіння під час сівби, для того щоб 
рослини знаходилися в однакових, найбільш сприятливих умовах використання 
поживних речовин, вологи, світла, тепла і повітря. Тому вибір способу сівби і 
норми висіву є важливими елементами інтенсивної технології вирощування 
квасолі. Велике агротехнічне значення відіграє площа живлення.  

Щодо використання світла, вуглекислого газу, вологи, поживних речовин 
і зменшення негативного взаємовпливу рослин найбільш вигідним є рівномірний 
розподіл рослин, за якої площа живлення наближається до квадрата. Завдяки 
такому способу посіву забезпечується максимальна врожайність. 

В посівах з оптимальною нормою висіву найбільш сприятливі умови для 
росту і розвитку рослин квасолі. Крім того, в таких посівах формуються рослини 
з високим прикріпленням нижніх бобів, що полегшує механізоване збирання та 
зменшує втрати врожаю під час збирання. 
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